

『令和6年度版 国民年金ハンドブック』正誤表

『令和6年度版 国民年金ハンドブック』に下記のとおり誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

335 頁「■老齡基礎年金の特例」の表記

正 <65歳を超える人の老齡基礎年金等の支給に関する経過措置>

誤 <6歳を超える人の老齡基礎年金等の支給に関する経過措置>